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Зарплата

Ві тор ЛЯШКО: “Лі арні
забезпечені оштами”

Держава забезпечила за лади охорони здоров’я
оштами для виплат підвищеної заробітної плати лі-
арям та медичним сестрам. Кошти в необхідном
об’ємі отримали 100% за ладів первинної та е ст-
реної медичної допомо и. Та ож більшість за ладів
вторинної лан и вже отримали ошти за надані пос-
л и січні та авансові платежі за лютий.

Поодино і затрим и з надходженням оштів до лі арень
спеціалізованої допомо и пов’язані зі с ладною процед рою
онтра т вання НСЗУ. Нині МОЗ приділяє ва ожном
та ом випад та виріш є йо о в о ремом поряд . Про це
під час брифін Верховній Раді заявив міністр охорони
здоров’я.

Водночас міністр за важив, що для сімейних лі арів та
медичних сестер, я і працюють з ними, мовою для отримання
підвищеної заробітної плати є мінім м 70% від оптимальної
іль ості ладених де ларацій з пацієнтами. Лі арі, я і не
набрали необхідної іль ості пацієнтів, працюють на неповн
став .

«Сьо одні немає жодних підстав для переведення лі арів
на 0,5 чи 0,75 став и. МОЗ наразі д же важно стежить за
ожним за ладом, я ий нама ається пор шити тр дові права
меди ів. Крім то о, вже незабаром, спільно з Держпраці ми
розпочнемо детальні перевір и та их лі арень. Одна , що
стос ється лі арів, я і працюють первинній ланці, то
постанові зазначається, що лі ар має ласти щонайменше
70% від необхідної іль ості де ларацій, аби отрим вати
арантован Урядом заробітн плат 20 000 ривень», –
с азав Ві тор Ляш о.

Міністр на адав, що цьо о ро вперше б ло застосовано
механізм авансових платежів, оли лі арні отрим ють ошти
не лише напри інці місяця, за вже надані посл и, а й на
почат . Завдя и авансам медза лади мож ть пере рити
наявний дефіцит фонд заробітної плати за лад .

О рім то о, МОЗ верифі вав медичні за лади, я і
потреб ватим ть допомо и від держави. Для них вже от ється
па ет дофінанс вання, я ий видаватиметься на пів ро . Па ет
міститиме чіт і інди атори, я і лі арня має ви онати за цей
час, серед них – вирішення операційних проблем та
оптимізація процесів правління.

МОЗ повідомляє

Зміни до Довідни а
валіфі аційних

хара теристи професій
Міністерство охорони здоров’я У раїни хвалило

зміни до Довідни а валіфі аційних хара теристи
професій працівни ів. Вип с 78 «Охорона здоров’я».
Зо рема, додана нова спеціальність – «Лі ар стома-
толо -пародонтоло ».

З ідно з основними професійними обов’яз ами, лі ар
стоматоло -пародонтоло :

* визначає ст пінь тяж ості захворювань пародонт та
фа тори ризи , що спричиняють патоло ію;

* проводить детальне обстеження пацієнтів щодо
наявності пародонтоло ічних захворювань;

* проводить лі вання захворювань ясен;
* визначає по ази для хір р ічно о лі вання захворювань

та встановлює діа ноз;
* попередньо діа ност є з бо-щелепні аномалії та

аномалії м’я их т анин ротової порожнини;
* визначає по ази до місцевої та за альної антиба -

теріальної терапії та призначає відповідні препарати;
* проводить ре лярн терапію після завершення

пародонтоло ічно о лі вання пацієнта тощо.
Кваліфі аційні вимо и до лі аря стоматоло а-пародон-

толо а та і – вища освіта др о о (ма істерсь о о) рівня
ал зі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю

«Стоматоло ія». Проходження інтернат ри за фахом
«Стоматоло ія» з подальшою спеціалізацією за фахом
«Пародонтоло ія».

З ідно зі змінами

С орочено вимо и до стаж
роботи ерівни ів

Міністерство охорони здоров’я У раїни с оротило
вимо до стаж роботи ерівни ів за ладів охорони
здоров’я, відповідні зміни внесено до Довідни а ва-
ліфі аційних хара теристи професій працівни ів.

Вип с 78 «Охорона здоров’я», валіфі аційні вимо и до
ерівни ів за ладів встановлені наст пні:
* для за лад національно о рівня – не менше 7 ро ів;
* для за лад обласно о рівня – 5 ро ів;
* для за лад районно о рівня – 3 ро и;
* для за ладів, що надають тіль и первинн меддопомо ,

– не менше 3 ро ів стаж за основною спеціальністю або
одно о ро на ерівних посадах.

Раніше вимо и до стаж становили: не менше 10, 7 та 5
ро ів для за лад відповідно о рівня.

Ухвала

Лі арні мають б ти
зареєстровані в eHealth

Під час засідання Кабінет Міністрів У раїни 16 лю-
то о б ло хвалено рішення, я им вносяться зміни
до Ліцензійних мов провадження осподарсь ої
діяльності з медичної пра ти и, зо рема додано обо-
в’яз ов вимо щодо реєстрації за ладів централь-
ній базі даних Еле тронної системи охорони здоров’я
(eHealth) та ведення еле тронних медичних записів
сіма надавачами медичних посл .

Відповідна норма б де поширюватися я на ом нальні
за лади охорони здоров’я, та і на приватні, незалежно від
то о, чи за лад же займається зазначеним видом оспо-
дарсь ої діяльності, чи отрим є ліцензію вперше.

«Іна ше аж чи, сі за лади охорони здоров’я в У раїні
(ліцензіати) зобов’язані б д ть вести медичн до ментацію
в еле тронній базі даних та реєстрах», – йдеться в по-
відомленні.

Я медичном за лад під лючитися до eHealth?
Кро 1: обрати медичн інформаційн систем (МІС) та
ласти до овір про співпрацю. Перелі під лючених МІС

можна знайти на сайті ehealth.gov.ua розділі «Під лючені
до еле тронної системи охорони здоров’я МІС».

Кро 2: зареєстр вати ерівни а за лад та за лад
в eHealth. Представни обраної МІС допоможе оре тно це
зробити.

Кро 3: забезпечити працівни ів за лад валіфі ованим
еле тронним підписом на захищеном носії.

Кро 4: зареєстр вати відповідальн особ , я а б де
заносити в систем інших орист вачів.

Кро 5: зареєстр вати працівни ів за лад в eHealth.
Після проходження цих ро ів працівни и за ладів, за-

вершивши відповідне навчання, змож ть працювати з ф н -
ціоналом еле тронної системи охорони здоров’я.

«Відповідна постанова набирає чинності з дня її п блі ації,
і з цьо о момент сі юридичні особи (незалежно від їх
ор анізаційно-правової форми) та фізичні особи – підприємці,
я і провадять осподарсь діяльність з медичної пра ти и,
мають рівно 5 міс на її ви онання та приведення своєї
діяльності відповідність з хваленими змінами», —
на олош ють МОЗ.

Додат ово Міністерство на ад є, що дія в азаних вище
ліцензійних мов не поширюється на осподарсь діяльність,
пов’язан зі здійсненням:

* с дово-медичної істоло ії;
* с дово-медичної е спертизи;
* с дово-медичної ім ноло ії;
* с дово-медичної риміналісти и;
* с дово-медичної то си оло ії;
* с дово-медичної цитоло ії;
* с дово-психіатричної е спертизи.

Новий па ет

Готові до реа вання в
надзвичайних сит аціях?
З 2022 ро до Про рами медичних арантій в лю-

чений новий па ет «Готовність до надання медичної
допомо и в мовах поширення інфе ційних захворю-
вань, епідемій та в інших надзвичайних сит аціях».
Ре іональні департаменти охорони здоров’я визна-
чили опорні лі арні, я і онтра т ватим ться за цим
па етом із розрах н один медза лад на 200 тисяч
населення.

Медза лади отрим ватим ть від НСЗУ фінанс вання за
па етом (1 053 510 рн щомісяця) за отовність реа вати на
інфе ційні захворювання, т.ч. на оронавір сн хвороб , та
забезпечення стабільності роботи інфе ційних відділень.
За алом на цей напрям ПМГ-2022 передбачено 2,5 млрд
рн.
За алом за цим па етом працюватим ть 199 медза ладів.

Наразі вже 186 з них (понад 93%) лали до овори з НСЗУ.
На сьо одні найбільше та их медза ладів – Києві (15), на
Хар івщині (14) та Дніпропетровщині (12).

Проте оспітальна мережа за ладів, я і надають стаціо-
нарне лі вання хворим на COVID-19, не обмеж ватиметься
ви лючно опорними лі арнями.

Я що пацієнт із оронавір сною хворобою потрапить
за лад, я ий не має до овор «на отовність», то НСЗУ за-
платить та ій лі арні за іншим па етом – «стаціонарна до-
помо а пацієнтам з COVID-19», за мови ладено о до о-
вор .

Важливо, що для пацієнта вся необхідна медична допомо а
б де безоплатною.

     Ува а

Держпраці застері ає
Головне правління Держпраці Львівсь ій області

застері ає ерівни ів лі вальних станов від пор -
шення тр дових прав та соц арантій медпрацівни ів.

13 січня 2022 ро набрала чинності постанова Кабінет
Міністрів У раїни № 2 від 12.01.2022 “Дея і питання оплати
праці медичних працівни ів за ладів охорони здоров’я”.

Відповідно до вимо п н т 1 Постанови№ 2 передбачено
розмір нарахованої заробітної плати медичним працівни ам
за ладів охорони здоров’я державної та ом нальної форми
власності за повністю ви онан місячн ( одинн ) норм праці
межах фонд оплати праці на 2022 рі на рівні:
• не менше 20000 ривень – для лі арів ( рім лі арів-

інтернів) та професіоналів з вищою немедичною освітою, я і
доп щені до медичної діяльності в за ладах охорони здоров’я,

• не менше 13500 ривень для посад молодших спеціа-
лістів з медичною освітою (фаховий молодших ба алаврів),
фахівцям з почат овим рівнем ( орот ий ци л) вищої медичної
освіти, першим (ба алаврсь им) рівнем вищої медичної освіти
і ма істрів з медсестринства.

Управління звертає ва , що відповідно до вимо п. 2
Постанови № 2 розмір виплат медичним працівни ам
визначений п. 1 Постанови№2, можна ре лювати за рах но
збільшення розмір надбаво визначених підп н том “а”
підп н т 2 п н т 3 постанови Кабінет Міністрів У раїни від
30 серпня 2002 № 1298 “Про оплат праці працівни ів на
основі Єдиної тарифної сіт и розрядів і оефіцієнтів з оплати
праці працівни ів станов, за ладів та ор анізацій о ремих
ал зей бюджетної сфери”.
Головне правління Держпраці Львівсь ій області засте-

рі ає ерівни ів медза ладів від спроб прим с працівни ів
до написання заяв щодо переведення на робот на мовах
неповно о робочо о час та на олош є, що та і дії мож ть
містити озна и с лад римінально о правопор шення.

За оформлення працівни а на неповний робочий час
разі фа тично о ви онання роботи повний робочий час, с-
тановлений на підприємстві, в станові, ор анізації, перед-
бачено фінансов відповідальність с б’є та осподарювання
відповідно до абз. 2 ч. 2 ст. 265 КЗпП У раїни десяти рат-
ном розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої за-
оном на момент виявлення пор шення, за ожно о праців-
ни а, стосовно я о о с оєно пор шення та адміністративна
відповідальність посадових осіб с б’є та осподарювання,
я і вчинили дане правопор шення, відповідно до вимо ст. 41
КУпАП.

Для отримання додат ових онс льтацій просимо зверта-
тись в ромадсь приймальню Головно о правління Держ-
праці Львівсь ій області, що знаходиться за адресою:
м. Львів, в л. Валова, 31 або телефон вати за номером:
(032) 235-48-42.

Цьо о раз в онференції взяли часть
на овці зі Львова, Одеси, Хар ова, Києва,
Вінниці, Черні ова, Івано-Фран івсь а, За-
поріжжя, Дніпра, Херсон .Зібралися на овці,
вчені, хір р и-пра ти и, с динні та за альні
хір р и, радіоло и, інтервенційні радіоло и
аби підс м вати ще один рі життя, поділися
досвідом та стати ще ращими.

Урочисто від рив та привітав часни ів
на ово о зібрання енеральний дире тор
ЛОКЛМихайло Гич а. Він зо рема зазначив,
аби володіти с часними знаннями, нави ами
і техноло іями варто вчитися і р хатися
вперед. І без цьо о сьо одні нія .

Про рама онференції о рім доповідей

Добрі новини

Філі ранно витончена робота
Уроло и Львівсь ої обласної дитячої лі арні «ОХМАТДИТ» врят вали 15-річно о

підліт а із За арпаття зі с ладною с динною вадою нир и з допомо ою найс -
часнішої віз алізації – лапарос опічної стій и з техноло іями 3D і 4К.

“Серед найбільш поширених захворювань,
я і потреб ють та о о лі вання, ідронефроз
– це значне розширення порожнини нир и і
витончення її паренхіми через пор шення
прохідності сечовод .

У лівій нирці Мирослава виявили с ладн
с динн вад поєднан з ідронефрозом. У
хлопця додат ові с дини йшли до нижньо о
раю нир и і перетис али сечовід місці, де
він з’єднаний з нир овою мис ою. Ця ано-
малія і б ла причиною застою сечі, болю і
пост пово о р йн вання нир и.

Пош одити с дини не можна, том пот-
рібна філі ранно витончена робота – висі ти
зв жен ділян сечовод і з’єднати нир ов
мис і сечовод з іншо о бо від цих
аномальних с дин. Пересі ти ці с дини не

можна, бо це приведе до за ибелі (інфар т )
частини нир и, а потім і всьо о ор ан ”, –
пояснив ерівни роло ічної сл жби Андрій
Поцюр о.

Допомо ла роло ам цьом с ладном
завданні новень а лапарос опічна відео-
стій а з техноло іями 3D і 4К, я а дозволила
провести операцію з мінімальним ризи ом.

Хір р и отримали найточніш віз алізацію
і змо ли провести та операцію з мінімаль-
ним ризи ом.

Хлопця же виписали додом , він добре
поч вається, а оманда роло ів от ється
до наст пних операцій.

До речі, тіль и мин ло о ро роло и ви-
онали 12 та их технічно с ладних ре онст-
р тивно-пластичних операцій цим методом.

передбачає ле ції провідних фахівців при-
свячені питанням: лапарос опічна хір р ія
ор анів черевної порожнини, інвазивні ендо-
с опічні втр чання, мініінвазивні операції на
ендо ринних ор анах та ін.

Та ий на овий захід має на меті перед-
сім обмін досвідом, здоб ття с часних знань
і техноло ій та їх втілення в пра тичн хір р-
ію.
Адже основна наша місія– професійна

допомо а хворим. Та , ЛОКЛ завжди я існа і
безпечна медицина.

Меди и вдячні ор анізаторам за добр
традицію напрям висо оспеціалізованої
мініінвазивної допомо и.

Аби стати ще досвідченішими
«Мініінвазійні техноло ії в с часній хір р ії» за та ою темати ою пройшла між-

народна онференція Славсь . Вона б ла ор анізована за підтрим и Львівсь-
ої обласної лінічноі лі арні і за часті медичної спільноти з сієї У раїни.


